

余保憑：加重經濟負擔 反對公共車位收費制

攝影 ▶ 羅憶雯



↑ 甲洞鴻圖園商業區美羅柏蘭嶺路段經常發生違例雙重停車和長時間占用公共停车位，導致交通堵塞和當地人出入不便。

→余保憑（左起）、李海云、林智雄、李伟民、邓永杰和潘韵妃，反對商業區公共停车位落实收費制。

（吉隆坡26日讯）甲洞社区服务工作者余保凭针对甲洞鸿图园商业区公共停车位，预料农历新春后落实收费制一事感到遗憾，并抨击有关举措将加重居民经济负担和精神压力。

他促请市政局认真看待当地住户心声，因为每个业主享有优先权，这是他们基本权利。

他今天在甲洞鸿图园商业区美罗柏兰岭2路召开新闻发布会时说，他目前接获约20名当地公寓居民投诉，表态反对收费制。

“大家担心，一旦落实收费制度将是永久性措施，不再有商量余地。”

他说，公寓管理层应该先彻查，公寓建设的停车位，到底是否足够居民使用。

“这里3栋公寓住户单位合计总数1788户，商家仅有152家，理应以居民利益为先。每户公寓单位，最多拥有2个停车位分配，但还是不够他们使用，所以需要停放其余车辆在公共



停车位。若落实收费，公寓居民将经常提心吊胆，怕逾时停放或忘记付停车费，随时遭市政局取缔。”

應召開居民大會 收集民意

余保凭认为，甲洞区国会议员林立迎不应凭假设情况，只是听取几家餐馆业者投诉，便选择性处理问题，落实停车收费制。

他说，林立迎应该召开居民大会，收集民意。

“福禄寿美食中心前面路段也是面对停车位问题和交通堵塞，为何他（林立迎）不建议那条路从双向道改成单向道？”

余保凭称，他前天提呈建议书给隆市政局交通组主任，建议把美罗柏兰岭的相关路段改成单向道，才能有效疏解交通堵塞。

今日出席新闻发布会还有马来西亚人民党投诉部与福利局主任李海云和2名党员林智雄和李伟民，以及一名当地公寓居民邓永杰和妻子潘韵妃。

鄧永傑：沒必要落實收費制

邓永杰指出，他与妻子潘韵妃各有一辆车代步，奈何公寓只有提供给他两个停车位，若是亲友上门拜访，必须停放车辆在甲洞鸿图园商业区公共停车位。

“我可以接受把双向道改成单向道，但觉得没有必要落实公共停车位收费制。”

另外，李海云认为，执法员可驱赶双重停车的违例车主。

他说，当地3栋公寓单位住户人数远远超出店铺，何况商业区后面小巷，其实还有空间可以容纳店家停放交通公具或停车卸货。